

奋力奔跑是青春的底色

张萍

融入党和人民事业,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。以我之青春,塑国之青春,心怀“国之大事”,心系无穷的远方,正是百年青年群体的自画像。

当代青年是否跑出了自己的姿态?在战“疫”一线与时间赛跑、与死神搏斗的青年医护社工志愿者们,在冬奥会赛场上刮起“青春旋风”的勇猛小将们,在科研学术舞台上屡屡刷新“最年轻”纪录的青年学者们,在奔向共同富裕征途上挥洒智慧和汗水的青年奋斗者们……这些奋进的姿态是主流,而一些另外的身影却引起了担忧。

《新时代的中国青年》白皮书发布现场,曾有记者提问,面对“躺平”“内卷”话题,中国青年该何去何从?相关负责人的回答是,党中央进行了大量调研,发现真正“躺平”的是极少数,不懈奋斗的是

大多数,青年口头语中的“躺平”“佛系”更多还是缓解压力的调侃和情绪表达。这样的调研结果,无疑是令人欣慰的。

当然,即便作为极少数,“躺平”姿态也不可取。我们今天所享有的物质之充裕、文化之繁盛、选择之多样、可能性之丰富超越前人,这正是受益于前人的不甘“躺平”、不甘落后。鲁迅先生曾称赞青年,“所多的是生力,遇见深林,可以辟成平地的,遇见旷野,可以栽种树木的,遇见沙漠,可以开掘井泉的”。时代呼唤青年坚定理想信念、努力拼搏、奋勇争先,在平凡岗位上奋斗奉献,在创新创业中走在前列,在关于未来的重大议题上别开生面。或者说,那些时代的不完美、社会的理想主义的点,正是青年可以去推动、去改造、去大展拳脚之处。

当然,时代是青年成长的幕布,青年的成就总是依托于时代的底色之上。“躺平”“内卷”不可取,背后反映的时代问题

却足以引起重视。我国特有的人口结构和激烈的人才竞争,给当代青年造成的现实压力和选择迷茫,需要更多的希望来注入“氧气”,更多的精神信仰去注入力量。我们能看到,国家确实是这么做的,各类政策不断加大力度,推动解决青少年教育、青年就业和婚恋、育幼等方面难题,为青年成长创造沃土。

青年如初春,如朝日,如百卉之萌动,如利刃之新发于硎。这样美好的人生阶段,用来伤春悲秋、自怜自艾,无论于个人还是于国家,都是一种巨大的遗憾。青春没有标准的样子,但是青春一定有充沛的元气、高远的志气、铮铮的骨气与雄壮的底气。在青春的赛道上奋力奔跑,去展现新时代中国青年昂扬向上的精神风貌和担当作为,展示新时代中国青年胸怀祖国、放眼世界的自信从容和人类关怀吧,未来属于每一位昂扬向上的青年。

之江观点

近期,奥密克戎变异株来势汹汹,全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,给疫情防控带来新挑战,对经济社会发展产生巨大影响。在这场极具复杂性、艰巨性、反复性的世纪疫情面前,在这场没有硝烟的战争中,必须进一步广泛发动群众,强化“防疫抗疫、人人有责”意识,筑牢疫情防护的铜墙铁壁,坚决打赢疫情防控人民战争。

人人皆是战士。疫情面前没有旁观者,谁也不是局外人。当疫情突如其来,所有人都要快速行动起来,找准自我“战”位,与病毒赛跑,与时间赛跑,实现以“严防死守”换“可控可控”,以“速战速决”换“动态清零”。但随着病毒频繁变异,尤其是奥密克戎变异株传播更隐匿、传染性更强,给防控工作增添了新难度,也亟须提升全民战“疫”的敏锐力、反应力和战斗力。经过多轮次的战“疫”,我们人人都要学会蜕变成长,调整好心态、克服恐慌心理,提高警惕、闻令而动,步调一致、令行禁止,不断提高战“疫”本领。

人人皆是卫士。疫情当前,一地失守,会影响一片甚至牵动一域。实现“动态清零”目标,最好的办法是力保零感染、力争少感染。防疫保卫战中,人是关键因素。比如,今年3月,温州鹿城区一市民自感不适,立马警惕起来,全程戴口罩,避开和家人用餐接触,第二天立即就医。正因为其具有强烈的防护意识,才没有将病毒传染给家人和社会。可以说,每个人的意识到位与否决定了病毒能够传播多广。针尖大的窟窿能漏过斗大的风。有专家指出,当下的病毒极具传播力,如不及时阻断传播链,疫情影响将更严重。在常态化疫情防控下,需要人人成为有强烈防护意识、精准意识和配合意识的坚强卫士,成为头脑清醒、克服麻痹思想和侥幸心理的坚强卫士,成为慎始慎终、严防死守,不给病毒以任何可趁之机的坚强卫士。

人人皆是勇士。紧紧依靠人民群众的磅礴力量,我们战胜了1998年的洪灾、2003年的非典、2008年的汶川大地震;紧紧依靠人民群众的磅礴力量,我们一次又一次战胜新冠肺炎疫情蔓延,实现“动态清零”。然而,从国内疫情蔓延形势看,疫情具有不确定性和长期性,这不仅考验着防控制度和体系,更考验我们的意志和毅力。积力之所举,则无不胜也。我们每个人都都要珍惜来之不易的抗疫成果,坚决克服厌战情绪和松劲心态,积小胜为大胜,保持定力,坚持不懈,战斗到底,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对民生、对经济社会发展的影响。

【作者单位:浙江省教育厅】

浙沪接力,彰显防控温情

逯海涛

“疫”线思考

日前,一条紧急协助请求被发送至诸暨市公安局枫桥派出所。老两口分别患有癌症和脑梗,救命药却远在上海,无奈发出求助。救人如救火,一场从上海到嘉善再到诸暨的跨省运输生命药的爱心接力,火速展开。

一边是等着用药耽误不得的老两口,一边是复杂严峻的防控形势。身患重病,药却眼看要断了,怎么办?无奈之下,老两口求助上海电视台。不能让药被疫情无情阻隔。上海警方、嘉善县政府、诸暨警方立即联动,开展爱心接力。上海到嘉善再到诸暨,相隔189公里,这场暖心接力仅用了3小时。

极限速度背后,拼的是三地间的无缝对接,演绎的是对生命的大爱。3个小时的爱心接力,放在平时可能不算什么,但是当前疫情复杂严峻,两地之间做好协调、顺畅衔接,并不是想象的那么简单。生命至上,人民至上。疫情发生以来,这句话被反复提及。硬核的防

控措施之下,对一些突发、紧急、特殊的状况“特事特办”,开辟“绿色通道”,体现着“以人为本”“人民至上”的防控温度。正是朝着同一个目标,燃着同一种热切,三地能够迅速达成一致并且高效执行。最终,当民警拿着药出现在眼前时,老两口千言万语都化为一句由衷的“谢谢”。

防控有责,爱心无疆。疫情给我们带来了暂时的困难,却永远阻隔不了爱。这一轮疫情发生以来,跨省市的救助、帮助层出不穷,守“沪”接力亦在不断更新。尽管自身也面临着不少经营困难,这场“暖心互动”中还是涌现了不少浙企身影,有的公司捐赠了120万只口罩,也有公司捐赠了价值数十万元的牛排、蛋糕、蔬菜包……近日,我省多地捐赠的物资相继运抵上海,为上海早日打赢疫情防控阻击战贡献力量。

一条心,一起拼,一定赢。病毒分隔开的只是物理距离,我们的心和心却更加贴近了。相信在所有人的同向奔赴之下,战胜疫情终将如同这场3小时的爱心接力,“药”到“疫”除,共庆春天。

画中话



释潜力 促消费

国务院办公厅日前印发《关于进一步释放消费潜力促进消费持续恢复的意见》,围绕当前消费领域备受关注的热点问题提出5方面20条政策举措,释放消费潜力,促进消费持续恢复。

高晓建 作

共在党日

2022年
第4期要目

聚焦
省委组织部部署推进重点工作重点任务
特别报道·党的二十大选举
浙江:多维度征求意见,全过程从严把关
奋进新征程 建功新时代·未来已来
未来已来/施安南
“圈粉”无数 瓜山打造理想家园/叶子
一纵三横 和“丰”领航
/郑祥臻 郭祖轩 符宇宁
走万顺路 享幸福里
/余建红 郑群辉 陈弋
归来去兮 谊在乡野 未来可期/张传宽
党建引领双轮驱动 有“智”更有“质”
/李津 姬玲玲
从“卖油”到“卖游”/余建红 邱洁
梦回“外婆家” 富在乡村里/朱丽娜

亮点
“两和”聚活力 融合促发展
/朱丽娜 郭雯文 罗玉婷
嘉职安好,师生无恙/李津 付梦婕
党建统领基本单元治理的“上城路径”
/施安南 潘罗定
青春“甬”不散 一起向未来/施安南 勇祖轩
评星定级 争先创优
/徐晓凤 杨冰洁 吴杨波
退休不褪色 离岗不离党/徐晓凤 吴端
“小积分”激发“大活力”/徐晓凤 金灵冬
拼速度 显温度/汤晓燕 吴佳豪 蔡灵剑
“雨爱e家” 温情四石/王大恺
我们的家乡,在希望的田野上
/王苏彬 罗廷燕
青春飞扬 龙游追梦/范文艳
青春正当时,联盟新动能/朱丽娜 胡飞飞
平时服务治理 战时快速响应
/施安南 边钰琦
潮涌三江 智汇三衢
——衢州加快打造四省边际重要人才中心和创新发展高地/胡油油

2022年 第4期要目

卷首
为产业工人搭建新舞台/姚珏
看视界
初心不忘 薪火不息/徐曼丽 陆伟
本期策划
产业链上党旗飘/祝萍
数字链未来/汤馨怡 姚珏
“小社区”汇聚“大合力”/逄润鹏 陈森
芜湖“起飞”/项佳妮 刘天洪 黄山
新发展格局下提升产业链供应链现代化水平
/倪红福 周静雅

特别报道
保供保供,“浙”里先锋/祝萍
一席谈
书写新就业群体党建工作“海淀答卷”/张若冰
“贴身”侵权货物的打击力度,切实保障消费者健康权益
/范学序

样本
一场暖“新”的双向奔赴/楼昕 王琪
走进“双强”
聚焦党建的“红色路径”/逄润鹏 墨馨
聚焦·太原
换挡提速 星火燎“原”/项佳妮
圆桌会
如何引领新就业群体成为发展新动力
人物
打造“信义”百年品牌/祝萍 孙东林
视野
党旗红 行业兴/临沂市委组织部
高质量发展引领世界一流高新区高质量发展
《非公有制企业党建》杂志、合肥高新区
党工委联合课题组

投稿邮箱/www.8531.cn 电子邮箱/fgdj@zjnews.com.cn 订阅电话/(0571)85311920
微信公众号/非公有制企业党建 网站/非公企业党建网http://www.fgdjw.com.cn

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对国本建设有限公司、东阳市红染针织有限公司、兰溪市利彪纺织有限公司、浙江馨安万达服饰有限公司、富新集团有限公司、浙江欧陆硬质合金有限公司共计6户不良债权资产。截至2022年4月11日,上述6户债权本金余额共计60569162.53元,利息62842119.65元(本金利息数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准)。抵押物位于浙江省东阳市。

我分公司拟对上述6户债权进行组包或单户处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录华融网站(www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好,能足额支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。
对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监

管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日内,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:陈女士 **联系电话:**(0571)87836713 **传真:**(0571)87689535
受理排斥、阻挠咨询或异议的举报电话:林女士(0571)87836756
联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2022年4月27日

知识产权保护是塑造良好营商环境的重要一环,同样也是海关监管的重要内容。宁波海关始终坚持规范管理与打击侵权并重、有效保护与便利贸易兼顾原则,打击侵权假冒,服务企业创新,提升知识产权海关保护整体效能,助力知识产权强国建设。

据统计,2022年以来,宁波海关共查获涉嫌侵权货物(物品)210批次,查扣各类侵权货物(物品)约1168万件,案值约1065万元,主要业务指标居全国海关前列。

重点监控
为国际体育赛事知识产权保驾护航

2022北京冬奥会上,穿着晶莹剔透“冰糖外壳”的吉祥物冰墩墩火遍全球,成为这届冬奥会绝对的“顶流”。

近日,宁波海关所属北仑海关在货运渠道查获一批涉嫌侵犯“北京2022年冬奥会吉祥物冰墩墩图案标志”的鞋子,这批货物向海关申报的品名是塑料夹夹、按钮、粘毛器等。查验关员打开货物包装后发现,货物当中有一些未向海关

申报的两款鞋子,仔细看鞋子侧面,印刷有一只穿着冰糖外壳的熊猫图案,和冬奥会吉祥物冰墩墩十分近似,数量共计590双。经权利人北京冬奥组委确认,这批货物均为侵权货物。目前,这批“假墩墩”已被宁波海关依法扣留。该案为宁波海关首次在货运渠道查获北京冬奥会相关奥林匹克标志专有权利案件。

2022杭州亚运会、2022年卡塔尔世界杯,今年即将到来的这两场大型国际体育赛事仍将吸引全世界的目光。宁波海关将加强对大型国际体育赛事的知识产权保护,通过加强信息情报收集,提炼重点国别地区、重点航线和重点商品等风险要素,重点监控体育赛事周边商品,实施精准打击。

提升知识产权海关保护整体效能

宁波海关:助力知识产权强国建设

尹霞 陈晶金

内外企“同保护” 严查“入口”“贴身”货物侵权

随着国家创新驱动发展战略的不断推进,国内品牌在国际市场上逐渐崭露头角,“中国智造”成为中国企业开拓市场的新利器。如果国内有假货涌向海外,混淆消费者的认知,将会损害品牌形象,影响国际市场的进一步开拓。宁波海关着力强化自主知识产权保护,大力支持民族品牌拓展国际市场,护航“中国智造”走向世界。

“老干妈”,不仅在国内家喻户晓,在国际上也算得上是“网红”产品。近日,宁波海关所属大榭海关查获一批侵犯“老干妈”商标的辣椒酱。海关关员在对一批申报品名为铁制笔筒、不锈钢收纳盒、不锈钢锅铲等货物进行查验时,发

现夹带“老干妈+头像”商标的辣椒酱,共2376瓶。经联系权利人贵阳南明老干妈风味食品有限责任公司,确认为侵权产品。

“入口”“贴身”等货物,直接关系到消费者的生命健康和安宁,宁波海关始终践行“人民海关为人民”宗旨,加大对食品、药品等“入口”“贴身”侵权货物的打击力度,切实保障消费者健康权益。

宁波海关积极塑造知识产权同保护优越环境,不仅保护自主知识产权,也保护外资品牌,有效保护外商投资企业合法权益,维护公平有序的进出口贸易秩序。

近日,宁波海关所属北仑海关对一起化妆品侵权案进行调查。查验关员在一票申报无品牌的货物中发现“Maybelline”“L'OREAL PARIS”“MAC及图”

等6个知名国际大牌的货物,涉及粉底液、妆前乳、精华液等11种商品,共计约3.2万件,按正品价格计算约130万元。

靠前服务 助力企业创新、维权

中小企业、民营企业是浙江经济发展的特色和亮点,众多的企业组成了浙江经济的大动脉和毛细血管,越来越多的进出口企业在创新驱动方面拥有了自身的知识产权成果,自身品牌也越打越响。随着企业对外贸易规模的扩大,知识产权纠纷数量也有所增加。

面对这一情况,宁波海关积极服务企业创新,为自主知识产权企业在风险防范、异地维权、海关备案以及培训宣讲等方面提供指导与服务。密切关注外贸民营企业

知识产权发展需求,开展帮扶调研,为浙江舜宇光学有限公司等高精企业海外维权提供支持。

此外,宁波海关综合运用传统和数字化媒介,开展全方位多层次知识产权政策宣讲和培训,一年来已为300多家中小企业进行培训,累计线上线下参训超过1500人次。在宣讲中重点鼓励企业将其知识产权在海关总署申请备案。目前浙江省知识产权有效备案达13913项,约占全国的31.16%,权利人数量3164个,两项数据均居全国首位。



宁波海关所属大榭海关查获侵权“老干妈”辣椒酱 尹霞 摄